

# ЖОЛНОЗНЫЙ ТРУД

Орган Кемеровского района ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся Новосибирской области

№ 95 (136) Суббота, 21 декабря 1940 года. Цена 8 коп.

## За большевистское воспитание кандидатов и молодых членов партии

Большевистскую партию окружают миллионы непартийных большевиков, беззаветно преданных делу партии Ленина — Сталина, стремящихся вступить в ее ряды для активной, самоотверженной борьбы за великие идеи коммунизма. Стремление лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигентии вступить в ряды ВКП(б) является ярким свидетельством того, безграничного авторитета, которым пользуется наша партия среди трудящихся.

Достаточно сказать, что за 1940 год наша кемеровская сельская партоганизация приняла 58 кандидатов в члены ВКП(б) 58 человек и перевела из кандидатов в члены ВКП(б) 31 человека, а всего в нашей партоганизации насчитывается кандидатов 137 человек. Все эти люди проявляют себя на общественной и производственной работе в период посевной и уборочной, а также и на других сельскохозяйственных работах. Они горят желанием отдать все свои силы, всю свою энергию, все способности за дело большевистской партии. Но подчас их желания слабо претворяются в жизнь из-за слабой их теоретической подготовки и отсутствия навыков работы, от неумения правильно подойти к решению того или иного вопроса. Поэтому работа с кандидатами и молодыми членами партии, идеально-политическое воспитание и вовлечение их в активную работу — является священной обязанностью каждой партийной организации, каждого партогра и секретаря.

Товарищи, вступившие в кандидаты партии, с первых же дней должны почувствовать заботу о себе и внимание со стороны секретарей и партогров и всей партоганизации. Эта забота и внимание не должны прекращаться и после приема их в члены партии, так как приемом в партию только начинается работа с молодым коммунистом.

Но надо сказать, что в ряде партоганизаций наблюдается обратное, как, например: в сибирской партоганизации имеется 12 кандидатов в члены ВКП(б), в совхозе № 327 — 8 кандидатов, в ягуновской — 7 человек, в андреевской — 6 человек. Секретари этих партоганизаций тт. Пирожских, Давыденко, Фоменко, Лосик, безответственно относятся к воспитанию молодых коммунистов.

Молодой коммунист тов. Шилегин из елькаевской партоганизации рассказывает, что «с нами, молодыми коммунистами, совещаний не проводят,

не интересуются, как мы работаем и как повышаем идеально-политический уровень и производственную квалификацию».

Таких примеров, никому не нужных, можно привести по ряду первичных партоганизаций. В результате отсутствия руководства и помощи отдельных секретарей первичных партоганизаций многие кандидаты еще плохо изучают «Краткий курс истории ВКП(б)», как, например, тт. Кириллов, Афанасьев, Братченков, Слюньникова из партоганизаций: осиновская, елькаевская МТС, все еще изучают первую главу «Краткого курса». Такое же положение с кандидатами тт. Селиным, Нигматулиным, партоганизации: колхоза «Луч будущего», совхоза № 47.

Плохая воспитательная работа с коммунистами в отдельных партоганизациях. Это особенно сказывается в таком вопросе, как своевременный перевод из кандидатов в члены ВКП(б). Возьмем партоганизацию металлической площадки, кандидатов тов. Волков еще принят в 1931 году. В партоганизации Мозжухинского сельсовета тов. Челомбитко с 6-летним кандидатским стажем. С таким же большим стажем имеются кандидаты в партоганизациях: совхоз «Сухая речка», совхоз № 47, елькаевская МТС и др.

Надо отметить и такой факт, что ряд секретарей первичных партоганизаций слабо выполняет указания РК ВКП(б). Хотя бы взять такой случай. На 14 декабря отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б) созывал всех кандидатов партии для прослушивания лекций на тему: «Права и обязанности членов ВКП(б)», «Пушкин и его литературное творчество». Из 137 кандидатов явилось только 32, а такие партоганизации, как: заготзерно, Кемеровская МТС, совхоз «Забойщик», совхоз «Металлическая», сибирская, мазуровская, андреевская, райзо, воскресенская, колхоз «Заветы Ленина» и другие, совершенно не обеспечили явкой кандидатов.

III пленум РК ВКП(б), проходивший 13 ноября, обсудил вопрос о выполнении решения ЦК ВКП(б), о росте партии и воспитании молодых коммунистов отметил, что многие партоганизации и их секретари недостаточно занимаются ростом рядов ВКП(б), а также воспитанием молодых коммунистов. Это указание должно послужить к решительному улучшению дела воспитания молодых коммунистов.

## Больше внимания воспитанию молодых коммунистов

### Предварительные данные о выборах в местные Советы депутатов трудящихся Карело-Финской ССР и западных областей Украины и Белоруссии

Президиумом Верховного Совета Карело-Финской ССР получены от окружных избирательных комиссий общие данные об итогах выборов 15 декабря 1940 года в районные, городские, районные в городах, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся.

По предварительным данным окружных избирательных комиссий, в голосовании приняло участие не менее 98 процентов от общего количества избирателей.

По сообщениям окружных избирательных комиссий, избраны все 5.699 депутатов, из них: в районные советы 739 депутатов, в городские советы 627 депутатов, в районные советы в городах 152 депутата, в сельские советы 3.934 депутата и поселковые советы 247 депутатов.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Президиумом Верховного Совета Украинской ССР получены от окружных избирательных комиссий общие данные об итогах выборов в местные Советы депутатов трудящихся в Волынской, Дрогобычской, Львовской, Ровенской, Станиславской и Тарнопольской областях, состоявшихся 15 декабря 1940 года.

По предварительным данным окружных избирательных комиссий, в голосовании принял участие не менее 98 процентов от общего количества избирателей.

По сообщениям окружных избирательных комиссий, избрано: 458 депутатов в областные советы, 7.179 депутатов в районные советы, 4.762 депутата в городские советы, 842 депутата в районные советы в городах, 1.697 депутатов в поселковые советы в городах, 64.072 депутата в сельские советы.

Все избранные депутаты в местные советы являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Президиумом Верховного Совета Белорусской ССР получены от окружных избирательных комиссий общие данные об итогах выборов 15 декабря 1940 года в местные Советы депутатов трудящихся в Барановичской, Белостокской, Брестской, Биланской и Пинской областях.

По предварительным данным окружных избирательных комиссий, в голосовании принял участие не менее 99 процентов от общего количества избирателей. По сообщениям окружных избирательных комиссий, избрано: 357 депутатов в областные Советы депутатов трудящихся, 4.182 депутата в районные советы, 2.400 депутатов в городские советы и 32.985 депутатов в сельские и поселковые советы.

Все избранные депутаты в местные советы являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Секретариат Президиума Верховного Совета СССР извещает лиц, награжденных орденами СССР, что орденские документы, выданные в период с первого апреля 1936 года по 31 декабря 1937 года и срок действия которых по денежным выплатам и бесплатному проезду по жел. дор. истекает в 1940—41 годах, подлежат с 1 января 1941 года обмену на новые орденские документы.

Обмену подлежат: орденская под расписку в центральную или районную сберегательную кассу по месту своего жительства для направления их в отдел по учету и регистрации награжденных (Москва, Берсеневская набережная, д. 2/20).

Вместе с орденскими документами награжденные должны сдать в сберкассы три фотографические карточки размером 5×6 см., заверенные на обороте местным советом или по месту работы.

### ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

35-летие декабрьского вооруженного восстания

В связи с 35-летием декабрьского вооруженного восстания на заводах, фабриках, в учреждениях Москвы организуются беседы и доклады о героической борьбе московского пролетариата в 1905 году.

На Красной Пресне, которая была центром восстания, на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях агитаторы рассказывают трудящимся о памятных событиях. Бывшие дружинники вместе с экскурсоводами знакомят трудящихся с местами исторических боев.

### В селе Лермонтово

СЕЛО ЛЕРМОНТОВО (Пензенская область). В 35 километрах от железной дороги раскинулось большое село Лермонтово — бывшее Тарханы. Здесь провел свою детские годы великий русский поэт Лермонтов. Ежедневно в дом-музей приезжают экскурсанты. Лермонтовская усадьба за последние годы полностью реставрирована: в доме, в саду все выглядят так, как было при жизни Михаила Юрьевича.



Вокзал станции Комсомольск-на-Амуре.

Фото ТАСС

### На зимовку в горы

На горных пастбищах Киргизии будет зимовать 1.400.000 голов скота. На случай бескорыши, возникающей в результате гололедицы, в горах заготовлено сено. На кочевые в горы уходят 8.000 чабанов, их помощников, ветеринаров, зоотехников. Они привезут зиму в юртах. В Атбашинском и Кочкорском районах Центрального Тянь-Шаня для зимовщиков организованы передвижные медицинские пункты, ларьки, красные юрты. Совхоз «Джуан-тюбе» отправил в горы походную радиостанцию.

## РАДИОЛЕКЦИИ ПО ПАРТИЙНОЙ ПРОПАГАНДЕ

Третий пленум Новосибирского обкома ВКП(б) в своем решении по вопросу о состоянии партийной пропаганды в партийных организациях обязал райкомы и горкомы ВКП(б) организовать при партийных кабинетах слушанье лекций, передаваемых по радио Всесоюзным радиокомитетом. Выполняя это решение, отдел пропаганды и агитации Кемеровского райкома ВКП(б) приступил к организации слушателей радиолекций по марксизму-ленинизму, которые передаются из Москвы через Новосибирскую радиостанцию.

Радиолекции проводятся три раза в неделю: в понедельник, вторник и четверг, в 19 часов 30 минут по новосибирскому времени. Авторами их являются крупнейшие научные работники по марксизму-ленинизму и лучшие лекторы Москвы.

По содержанию лекции раз-

граничиваются на два раздела: по первым главам «Краткого курса истории ВКП(б)» (до октябряский период) и после октябряского периода. Они передаются также по истории СССР и по отдельным произведениям марксизма - ленинизма.

В помощь слушателям радиолекций, при областном радиокомитете организована консультационная группа, которая отвечает на вопросы слушателей по радио или в письменном виде.

Каждый руководитель низовой партийной организации обязан принять все меры к широкой организации слушания радиолекций в клубах, избах-читальнях и домах отдыха, которые самостоятельно изучают марксистско-ленинскую теорию, окажут большую помощь.

Ф. ТИМОФЕЕВ.

## Как не надо готовиться к весне

Партия и правительство в своем постановлении о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в восточных районах СССР дали большевистскую программу борьбы за сталинские урожаи. Поставленная задача — повысить урожайность зерна до 15—16 центнеров в среднем с одного гектара, может быть успешно разрешена при условии активного проведения агротехнических мероприятий.

Условия для завоевания этих урожаев в предстоящем году создаются сейчас зимой. Зимний период — совсем не «передышка», не время продолжительного отдыха от сельскохозяйственных работ, а наоборот, пора боевой подготовки колхозов к выполнению сталинского задания по повышению урожайности на колхозных полях.

Между тем, некоторые руководители колхозов нашего района не ведут борьбу за стахановский урожай в предстоящем году. Как пример этому, можно привести колхоз имени Мичурина, Суховского сельсовета, где подготовка к весеннему севу ведется из рук вон плохо.

В этой сельхозартели из 485 центнеров семенного зерна очищено только 176 центнеров, причем и этот семенной материал отсортирован лишь на клейтоне. Через триера семян не пропущено ни одного килограмма. Семенной материал овес засыпан в хранилища толщиной в два метра, что недопустимо и грозит его порчей. К ремонту зернохранилищ в колхозе отнеслись спустя рукава. В результате, ссыпанное в них семенное зерно и продовольственный хлеб сейчас покрылись толстым слоем снега. Ни кладовщика т. Розка этот возмутительный факт ничуть не беспокоит. Он стоит в роли постороннего наблюдателя.

Еще хуже обстоит дело в колхозе с вывозкой удобрений на поля. По плану здесь должно быть вывезено тысяч-

ча тонн навоза и 100 тонн перегноя. Однако, и поныне на полях их не доставлено ни одной тонны. Сбор древесной золы, которой требуется заготовить 7 центнеров, не организован. Ничего не делается также и по сбору птичьего помета. С топкинской базы сельхозартель должна завести 60 центнеров минеральных удобрений. Давно наступил санный путь, а колхоз этих удобрений не доставил ни одного килограмма.

Снегозадержание на полях во многом повышает урожай. Но не так думает председатель колхоза тов. Терещенко. Когда ему колхозники указывают на срыв мероприятий по снегозадержанию, он равнодушно отвечает:

— И так снега много, не нужно его задерживать(!) Стоит ли после такого объяснения руководителя колхоза удивляться срыву перечисленных выше агротехнических мероприятий. Да и не только их. В сельхозартели до сего дня еще не приступлено к ремонту плугов. В колхозе 12 борон отремонтированы настолько, плохо, что половина их требует ремонта вновь.

Колхоз до сего времени не рассчитался с государством по обязательным поставкам хлеба, картофеля и шерсти, хотя и имел все возможности по нему рассчитаться досрочно. Только игнорированием первой заповеди колхозов председателем Терещенко можно объяснить этот возмутительный факт.

15 декабря собрание членов сельхозартели обязало правление колхоза немедленно погасить образовавшиеся недоимки по поставкам государственному и по-боевому взяться за подготовку к весеннему севу. Но правление сельхозартели вместе с председателем Терещенко и это решение колхозников выполняет недопустимо слабо.

А. ЦЫПЛЕНКОВ,  
инструктор райкома ВКП(б).

## Стахановцы ремонтных бригад

Готовясь к весенне посевной кампании 1941 года, ремонтные бригады Мазуринского совхоза № 47 заключили договор с коллективом совхоза № 327 на социалистическое соревнование за досрочный и высококачественный ремонт тракторного парка и сельхозинвентаря.

Взятые обязательства ремонтники совхоза № 47 выполняют по-деловому. В результате высокой производственной активности многие здесь выполняют и перевыполняют дневные нормы выработки. В рядах передовиков стоят т. т. тракторист Гарпуша, кузнец Матин и молотобоец Самсонов, перекрывающие

дневные задания на 140 процентов. Неплохо работают трактористы т. Водопьянов и Дурнин, они выполняют нормы до 135 процентов каждый. Нельзя не отметить хорошую работу токаря тов. Коротовского, трактористов т. Бугаева, Дремова и других, работающих на ремонте сельхозинвентаря. Качество их работы всегда только хорошее и отличное.

Высокие производственные успехи ремонтных бригад завоеваны благодаря настойчивому стремлению стахановцев и ударников совхоза встретить во всеоружии большевистскую весну предстоящего года.

В значительной мере они обусловлены и хорошей передачей стахановского опыта передовиков отстающим. Ежедневно ремонтники проводят производственные и технические совещания, на которых подробно обсуждают итоги своей работы, вносят предложения как лучше и эффективней организовать ремонт тракторов.

Сейчас мы взяли новое, более повышенное социалистическое обязательство: отремонтировать тракторный парк к началу 1941 года.

Е. ПРОКОПЬЕВ,

парторг совхоза № 47.

## Что скрывается за сводками Елыкаевской МТС

Елыкаевская машинно-тракторная станция организована значительно позднее, чем Кемеровская МТС. Она располагает богатым парком тракторов и комбайнов, которые недавно вступили в эксплуатацию. И, несмотря на это, Елыкаевская МТС по сравнению с Кемеровской машинно-тракторной станцией работает значительно хуже. Из-за плохой работы тракторов и частых их поломок весенний сев в этом году был растянут в колхозах более, как на месяц. Не справилась МТС и с уборкой хлебов. Так, например, ею на сегодня еще не закончен обмолот в колхозе «КИМ», Воскресенского сельсовета. Эти прорывы в Елыкаевской МТС по выполнению сельскохозяйственных работ в колхозах не случайны. Слабое использование машинного парка, отсутствие борьбы за высокое его техническое состояние, а отсюда массовые аварии и поломки — вот причины плохой ее работы.

Казалось бы из плохой работы машинного парка в период весеннего сева и уборочных работ в этом году руководители Елыкаевской МТС должны были извлечь уроки, с тем, чтобы их не допустить при проведении полевых работ в предстоящем году. Но, к сожалению, на деле получается не так.

Успешное проведение весеннего сева в предстоящем году будет во многом зависеть от того, насколько хорошо МТС справится сейчас с ремонтом тракторного парка и прицепного инвентаря. Между тем, вместо большевистской организации на ремонте тракторов руководители Елыкаевской МТС (директор т. Сергеев, старший механик т. Серебряков) встали на путь обмана и очковтирательства. Без зазрения совести они дутые сводки о ходе ремонта по количеству направляли в нархоз-учет облисполкома, скрывали свою бездеятельность в борьбе за качество. За примерами ходить далеко не надо.

К предстоящему весеннему севу Елыкаевская МТС должна выпустить из капитального, текущего и профилактического ремонта 41 трактор. Из них по плану в четвертом квартале этого года должно быть выпущено из капитального ремонта 8 тракторов и столько же из среднего ремонта.

10 декабря т. Сергеев сооб-

тролера Братчикова даст возможность бракоделам безнаказанно сбывать свою продукцию с рук.

Недопустимо плохо в ремонтной мастерской поставлена организация труда. С раскиданностью деталей, разбросанностью инструмента здесь свыклились и считают это обычным явлением. Тракторы расставлены как попало, без всякого учета в последовательности их ремонта. Все это ведет к низкой производительности труда ремонтных рабочих. Часами растратывается здесь рабочее время на беспорядке разбросанные по складу, они не ремонтируются и сейчас. В каждом из отремонтированных 16 тракторов при проверке качества ремонта только при наружном осмотре было обнаружено до 10 и более дефектов.

Во время ремонта допускались большие нарушения технических правил.

Например, при разборке двигателя трактора № 17 были вскрыты следующие дефекты: головка блока не шарашена, плохая прилегаемость плоскости подшипников, к шейкам вала, не выдержан размер зазора между поршневыми кольцами и стенками цилиндров. Особенно грубые нарушения технических правил были допущены при ремонте у трактора № 20.

Большая задача в борьбе за высококачественный ремонт тракторов лежит на механике МТС, браковщике Братчикове. Но к выполнению своей обязанности контролера он относится спустя рукава.

Братчиков не проверяет качества работы по узлам. Только этим можно объяснить тот факт, что при ремонте на тракторы ставят дефектные детали. Как правило, ремонт тракторов должен производиться при участии бригадиров тракторных отрядов. Однако, от этой практики — лишь бы избежать требований качества ремонта — в Елыкаевской МТС отказались. Бригадиры тракторных отрядов здесь отстранены от ремонта своих тракторов, а это при попустительстве кон-

и. ДЕМЧЕНКО.

## К сведению

Совещание парторгов, руководителей агитколлективов и избачей, назначенное на 23 декабря, переносится на 27 де-

кабря, в 6 часов вечера. Совещание состоится в помещении парткабинета райкома партии.

РК ВКП(б).



## Англо-германская война

Германское информационное бюро сообщает, что в ночь на 17 декабря германские самолеты провели успешные налеты на Бирмингем и Лондон, а также важные в военном отношении объекты, расположенные в Центральной Англии. Во многих пунктах произошли пожары и взрывы. Днем 17 и в ночь на 18 декабря ввиду неблагоприятной погоды германская авиация ограничила разведывательными полетами.

По сведениям агентства Рейтер, несмотря на плохую погоду в ночь на 18 декабря английские бомбардировщики совершили налеты на ряд объектов Юго-западной Германии и оккупированного немцами побережья Франции.

(ТАСС).



К 35-летию декабря вооруженного восстания в Москве (22 декабря).

Группа рабочих и работниц Трехгорной мануфактуры — участников восстания. Справа налево: в первом ряду — С. Я. Зиневич, Г. А. Белов, С. А. Косарев, Е. С. Салтыкова-Старостина и А. С. Можжикова; во второй ряд — А. В. Коллачева, В. И. Бахвалов, Ф. А. Ломакина, и С. П. Симонов.

Фото (ГАСС)

## Совещание о перестройке осоавиахимовской работы

16 декабря при райкоме ВКП(б) состоялось совещание командного состава запаса — руководителей военной подготовки молодежи — по вопросам перестройки работы Осоавиахима, о поднятии массово-оборонной работы на уровень, отвечающий всем требованиям современной международной обстановки.

На совещании присутствовало 51 человек, где был сделан доклад о международном положении (докладчик тов. Молчанов), затем доклад о реализации решений Центрального Совета Осоавиахима первичными организациями Кемеровского района. Доклад сделал председатель райсовета Осоавиахима тов. Мануйлов. Сразу же после него открылись оживленные прения.

Существовавшая до сих пор кружковая форма военно-оборонной работы, — заявляет военрук деревни Осиновки тов. Нагорнов, — не отвечает всем современным требованиям. Каждый занимался тем, чем хотел, отсутствовала крепкая воинская дисциплина, уровень военных знаний был невысок. У нас, например, была расперина материальная база — лыжи, наглядные пособия, литература и т. д.

Организация военно-учебных групп, команд и отрядов повысит дисциплину, создаст возможность приблизить военную подготовку к боевым условиям. Нашей неотложной задачей является теперь — усиленная подготовка занятий на лыжах. Я, как командир, обязуюсь построить так военные занятия, чтобы они отвечали всем требованиям нашего времени.

В заключение тов. Нагорнов призвал всех командиров запаса — руководителей военной работы на селе — включиться в социалистическое соревнование и взять обязательство вывести свою военно-учебную группу в число передовых.

## Погасить задолженность по страховым платежам

Наступает новый хозяйственный год. Финансовый и страховой актив большинства сельсоветов Кемеровского района встречает его замечательными успехами в своей работе по мобилизации средств. За достижения в финансовой работе нашему району вручено переходящее красное знамя облисполкома.

Выполняя закон об обязательном страховании, утвержденный шестой Сессией Верховного Совета Союза ССР, финансовый и страховой актив многих сельсоветов успешно справился со сбором страховых платежей.

Например, сельсоветы: Верхотомский, Силинский, Березовский, Осиновский и другие досрочно выполнили свои обязательства по сбору страховых платежей.

Новый год — четвертый — третий сталинской пятилетки они встречают выполнением как страховых, а также и других платежей.

Однако, к сожалению, надо отметить, что наряду с передовыми сельсоветами, успешно завершающими этот год по сбору страховых платежей, в районе имеются и такие сельсоветы, где эта работа поставлена неудовлетворительно.

На 10 декабря по поселковому совету шахты «Пионер» за-должность по страховым пла-

## Военные действия в Греции

В сводке верхового командования греческой армии указывается, что на юге Албании итальянцы отступили к городу Клисуры. Греческими войсками захвачены пленные и много военного имущества.

По сообщениям американских корреспондентов, попытки греков захватить Клисуры встретили отчаянное сопротивление итальянцев. Итальянская артиллерия, установленная на высотах вблизи Тегелене, препятствует греческому продвижению.

В северном секторе фронта греки заняли важные укрепленные позиции.

(ТАСС).

## Военные операции в Африке

В официальном сообщении английского командования говорится, что в связи с прибытием подкреплений английские войска усилили давление на противника на ливийской границе. Помимо порта Соллума и форта Капуццо захвачено еще три форта на ливийской территории. Военные действия продолжаются в районе Бардии. 17 декабря английские механизированные части предприняли решительную атаку на этот порт.

Английская газета «Ньюс кроук» сообщает, что большую роль в военных действиях английских вооруженных сил в Африке играет радио. Каждый английский танк имеет собственную радиостанцию. Все английские передовые пехотные части имеют радиостанции.

Корреспонденты американских агентств передают, что итальянцы готовятся оказать решительное сопротивление в районе Бардии.

По словам корреспондентов, на территории Египта было пять итальянских дивизий. Из них одна отступила в полном порядке, две были уничтожены и две отступили, понеся значительные потери.

(ТАСС).

## Забастовочное движение в Англии

По заявлению корреспондента английской газеты «Дейли экспресс», выпуск продукции в некоторых английских военных предприятиях пострадал от недавних забастовок больше, чем от германских бомбардировок. «В пяти случаях, обследованных мною, — пишет корреспондент, — работу прекратило свыше 10 тысяч рабочих».

(ТАСС).

## ПЛАН

работы партийных, советских и общественных организаций на январь, февраль и март месяцы 1941 года.

№ п.п.		Январь	Февраль	Март
1	Заседание бюро РК ВКП(б) . . .	3, 16, 27	3, 15, 26	3, 15, 26
2	Заседание бюро РК ВЛКСМ . . .	4, 14, 25	4, 14, 25	4, 14, 25
3	Заседание райисполкома . . . . .	8, 18, 29	8, 20, 28	11, 21, 28
4	Партийные собрания . . . . .	7 20	7, 21	7, 20
5	Комсомольские собрания . . . . .	10, 24	10, 26	10, 24
6	Лекции для партийного, хозяйственного и комсомольского актива . . . . .	6, 30	6	6, 28
7	Дни массовой работы с населением, агроучеба и колхозах . . . . .	11, 21, 28	11, 18, 25	8, 18, 26
8	Занятия в агитколлективах . . . . .	15, 31	14, 22	15, 31
9	Семинар руководителей агитколлективов при райпартийбюро . . . . .	13, 23	13, 24	13, 29
10	Профсоюзные собрания . . . . .	1	19	19
11	Оборонно-физкультурные мероприятия . . . . .	2, 9, 17, 23	5, 10, 17, 27	10, 17, 27
12	Семинар руководителей первичных партгрозанизаций при партбюро . . . . .	24	24	22
13	Дни добровольных обществ . . . . .	2	12	12
14	Работа постоянных комиссий сельисполкомов . . . . .	4	4	4
15	Заседания сельисполкомов . . . . .	11, 27, 23	14, 25	14, 25
16	Совет МТС . . . . .	1	1	1

Кемеровский РН ВИП(б)

## ПОЛОЖЕНИЕ

Проведения военно-лыжных соревнований Осоавиахима имени ХХIII годовщины Красной Армии

С 16 февраля по 3 марта 1941 года районным советом Осоавиахима совместно с районным отделом физкультуры проводятся масовые военно-лыжные соревнования. Соревнования имеют цель: популяризировать среди членов ОСО и населения военно-лыжную подготовку, как один из важнейших видов обучения на лыжах в зимнее время, тем самым повысить качество лыжной подготовки членов ОСО.

Для этого организуется массовая сдача норм на лыжах комплекса ГТО. Все участники соревнования делятся на 2 категории, каждая имеет свою программу.

Состав подразделения	Категория	Дистанция и порядок выполнения упражнен.	Снаряжение
Группа в количестве 10 человек из них 1 командир.	1-я, члены Осоавиахима, сдавшие или сдающие нормы ВС 1 ступени или Ворошиловский всадник 1 ступени.	Пробег на лыжах на расстоянии 10 километров, затем метание гранат с лыж на 25 метров в окоп шириной 70 см. (три гранаты).	
Тоже 10 человек, один из них командр.	2-я, члены ОСО сдавшие нормы ПВХО 1 ступени.	На лыжах на расстоянии 5 километров по пересеченной местности.	Весь путь перехода в противогазах.

К участию в соревнованиях допускаются члены Осоавиахима, прошедшие предварительную лыжную тренировку или сдавшие лыжные нормы ГТО. Каждый участник должен получить разрешение от врача на участие в соревнованиях. За 15 дней до начала в первичные организации должны сдать в райосо предварительные заявки для участия в соревнованиях и за 5 дней до начала соревнований представить списки участников, по форме: фамилия, имя, отчество, год рождения, военная подготовка (ВС 1—2 ступени, ПВХО и т. д.). Ответственность за подготовку и медосмотр несут руководители партийно-комсомольских организаций и ОСО.

Соревнования состоятся для 1 категории 18 февраля 1941 года, для 2-й категории 25 февраля 1941 г. Необходимо сейчас всем первичным, партийным, комсомольским и осоавиахимовским организациям вести лыжную подготовку к районным соревнованиям.

Председатель райосо МАНУИЛОВ.  
Командир-инструктор ЧУБАРОВ.

## Успехи добровольного страхования

Коллектив рабочих промкохоза «Ленинский путь» в количестве 36 человек показал отличные образцы добровольного страхования — яркого примера неуклонного роста благосостояния наших трудящихся. Все 36 человек, работающих в промкохозе, застраховали свою жизнь. За 4 квартал этого года страховые взносы все они уплатили полностью, на 100 процентов.

Успехи добровольного страхования обясняются активной массово-просветительской работой, проводимой среди коллектива промкохоза.

Н. ВЛАСОВ, председатель комсода промкохоза «Ленинский путь».

Ответственный редактор А. МИЛЕШИН.